
Josef  P  O S P  Í  Š  I  L -  populární moderátor známý z pravidelných 
autorských pořadů z České televize, Českého rozhlasu, ale i z domácích 
a zahraničních pódií… S partnerkou Renátou Pospíšilovou jsou žádaní 
v německém  jazyce.  Díky  dlouholetým  zkušenostem,  bohaté  praxi, 
univerzálnosti  a  pohotovosti  patří  k oblíbeným  a  vyhledávaným 
moderátorům pro nejrůznější příležitosti.         

Renáta POSPÍŠILOVÁ  –  nepřehlédnutelná „osobnost“ v harmonikovém 
oboru,  absolventka  pražské  konzervatoře  a  vysoké  školy,  koncertní 
vystupování na chromatickou - pianovou a také diatonickou harmoniku – 
heligonku.  Vítězka  i  laureátka  mnoha  festivalů  a  přehlídek.  Doma  i 
v cizině označována odbornou kritikou a hlavně příznivci za „královnu“ 
tohoto  nádherného  a  oblíbeného  nástroje.  Exkluzivně  zastupována 
Agenturou HARMONIKA. Často je obsazována do nejrůznějších projektů 
filmových a televizních produkcí, je zvána jako host do komponovaných 
programů, na přehlídky a festivaly doma i v cizině. Vystupuje i se svým 
sólovým  komponovaným  programem,  nebo  jako  partnerka  dalších 
uměleckých aktivit.    

Rodinná muzikantská formace  P  O S P  Í  Š  I  L O V ÝI   - osvědčená a 
populární umělecká dvojice, manželský pár. Znáte určitě z rozhlasových 
a televizních pořadů, kde vystupují pod názvem :

  “originální HARMONIKOVÉ  DUO Renáta & Josef Pospíšilovi“ .  
Pro koncertní pódia je to osvědčená, slavná a vyhledávaná manželská 
dvojice předvádějící ojedinělou strhující „live“ akustickou show ! Hrají na 
luxusní,  originální italské harmoniky.  Bohatý repertoár zahrnuje slavné 
světové evergreeny, oblíbené operetní melodie, českou klasiku a folklor. 
Určitě  je  znáte  z dlouholetého  pravidelného  sobotního  cyklu  České 
televize Praha : „Za vesnickými muzikanty“.  Po dohodě s pořadatelem 
dnes účinkují i se svými malými a nadanými dětmi Renátkou / * 2003 / a 
Pepíčkem  /  *1999  /  -  juniory.  Jednoznačně  jde  o  „nejžádanější“  a 
nejúspěšnější  umělecký  artikl  Agentury  HARMONIKA.  Umělecký  a 
manželský pár  Renáta & Josef Pospíšilovi ročně absolvují mnoho 
koncertů doma, ale i úspěšné umělecké zahraniční zájezdy. Často jsou 
zváni jako hosté do komponovaných programů, s oblibou jsou zváni do 



mnoha kulturních sálů evropských lázní, jsou ozdobou podnikatelských 
večírků, rodinných oslav, nejrůznějších setkání, svateb, atd. atp. …  
„          “HARMONIKA  DUO  „Renáta & Josef   P O S P Í  Š I  L O V I“  

 
                                                                                             foto – 
Peter Beňa 

STAROČESKÁ    MUZIKA   / speciál Made in Czech tradicional / - 
vhodný lidový projekt pro uzavřenou společnost, která se chce pobavit a 
odreagovat při dobrém jídle a pití a při známých písničkách…  Svérázně 
oblečená kapela zkušených a „zpraxovaných“ muzikantů zpříjemní vaše 
nejrůznější  setkání,  podnikatelské  hospodské  sedánky,  rauty, 
narozeninové oslavy a  třeba i  hospodské „opiliády“,  s říznou muzikou 
„vod podlahy“. Známé písničky prokládají slušnými i „peprnějšími“ vtipy a 
nevázanou  legrací…  Podmínka  –  chcete-li  se  dobře  pobavit,  dobrou 
náladu  a  pěvecký  „nátisk“  vezměte  sebou  !  Sluší  se  glosovat  – 
objednávejte s rozvahou a opravdu jen na vlastní nebezpečí ! Potěšující 
ocenění a nálepka kvality : STAROČESKOU MUZIKU z Plzně doporučuje 
9 lékařů z 10 !!! A pak to nezkuste ?!  



„“ŠVEJK  DUO“  –  Milan  Benedikt  Karpíšek  a  Renáta  Pospíšilová: 
koncertní  program plzeňského houslisty  i  multi-instrumentalisty  Milana 
Benedikta  Karpíška  a  šikovné  harmonikářky  Renáty  Pospíšilové 
s programem staropražských c. & k. „švejkovských“ písniček a kupletů… 

CZECH   ..O L D    P E  P Í  C I‘‘  SHOW – netradiční obsazení na míru a 
finanční  možnosti  a  chuť  pořadatele  !  Nabízíme  einteto,  dueto,  trio, 
kvarteto, kvinteto… i sex – ( milá ) teto, ale pouze v duchu : „chuť můžeš 
dostat všude, nažrat holt až doma…!“ Pro všechny co mají rádi srandu, 
pozpívání a vodopád anekdot...    Kdo si rád zazpívá, je šťastný a veselý. 

FOLKLORE   TRIO CHODENLAND / „“CHODSKÉ   KROJOVANÉ   TRIO“ / 
- krojovaná parta muzikantů a zpěváků, kteří neopakovatelně zpívají a 
hrají písničky z Chodska. Ukázka hry na různé netradiční lidové nástroje, 
-  vozembouch,  fanfrnoch,  lžíce,  cep,  hrábě,  na  přání  i  s dudákem… 
Vhodné  jako  charakteristický  folklorní  program  pro  nejrůznější 
příležitosti.  

„“ZA  VESNICKÝÝÝÝÝÝÝýMI    MUZIKANTY“    -   / komorni pořad 
s ukázkami /
-  komorní  pořad,  který  znáte  z TV obrazovek.  O slavných postavách 
naší melodické české muziky minulého století vypráví a jejich melodie, 
texty  i  pěvecké  umění  přibližuje  populární  rozhlasový  a  televizní 
moderátor, muzikant a scénárista – autor stejnojmenných knih – Josef 
Pospíšil. Na přání pořadatele doplňuje pořad      a) ukázkami formou 
diskotéky , nebo na přání                                             b) živým koncertem 
              „orig. HARMONIKOVÉHO DUA Renaty & Josefa Pospíšilových“
Zajímavý  pořad  mapující  vývoj  a  souvislosti  naší  populární  hudby, 
unikátní  rozhledem a praxí  moderátora a literárního i  dokumentárního 
autora.  Uplatnění  -  jako  výchovný  koncert  pro  školy,  komponovaný 
pořad. 

„“ D –  PARÁDA  Josefa  P O S P Í  Š I  L A“ – zavedený a léty prověřený 
úspěšný  komponovaný  pořad  moderátora  a  znalce  žánru  Josefa 
Pospíšila.  Představuje  v něm  známé,  špičkové  a  oblíbené  dechové 
hudby z Čech, Moravy a Slovenska. Historie přehlídek a foto – reportáže 
např. z KD Holýšov, KD Stod, KD Staňkov, atd. atp. je uvedena také na 
našich internetových stránkách  :    www.agenturaharmonikapospisil.cz

http://www.agenturaharmonikapospisil.cz/


„“Beze spechu s Josefem Pospíšilem a hosty…“  –  zavedený úspěšný 
pořad  agentury  HARMONIKA  a  kulturního  servisu  ESPRIT  Plzeň. 
S pravidelnou měsíční frekvencí se koná v KD PEKLO, – což je jeden 
z největších  legendárních  a  nejakustičtějších  sálů  Plzeňského  kraje, 
opředený  slavnou  historií...  Moderátor,  hostitel  a  dramaturg  Josef 
Pospíšil pořad pravidelně připravuje už od roku 2002 . Do koncertních 
programů úspěšných a oblíbených dechových kapel z Čech, Moravy a 
Slovenska zve hosty – např. : žijící skladatele, textaře, zpěváky a sólisty, 
ale také rodiny „slavných muzikantů“ minulého století, a další celebrity.
    
netradiční malá dechovka ŠŤÁHLAVSKÁ  ŠESTKA  Josefa Pospíšila :
„“Zdraví, štěstí, nejen dneska –  přeje Pospíšilova Šťáhlavská šestka !“

Pod  tímto  neotřelým  sdělením  nabízí  se  ctěným  pannám  a 
matkám,  jakož   i  pracovitým otcům,  rozverné  mládeži  a  také  všemu 
obecenstvu  prostému  i  noblesnímu,  nevšední,  jedinečný  a  všemi 
kapacitami  hudebně  vzdělanými  doporučený  ansámbl  s tradicí  a 
popularitou   trvající  od  roku  1979.  ŠŤÁHLAVSKÁ  ŠESTKA  Josefa 
Pospíšila  - /  „PILSNER  POSPISILS´  HARMONIKA  BAND“ /,  jest 
ctěným  milovníkům  českého  oblíbeného  žánru  známa  jako  originální 
netradiční  dechovka  a  znáte  ji  určitě  z rozhlasových  a  televizních 
programů i z koncertních pódií doma i v zahraničí. Protagonisty a hnacím 
motorem kapely jsou harmonikáři - manželé Renáta & Josef Pospíšilovi. 
V cizině je novináři a  hudební recenzenti titulují lichotivým přídomkem 
„Originál Top Czech HARMONIKA DUO Renáta & Pepi “. Ve své vlasti 
jsou známí jako sólisté např. z pravidelného sobotního programu České 
televize  „Za  vesnickými  muzikanty“,  a  podobně.  Kapela  má  na  svém 
kontě dvě „Zlaté desky“ a moc ji těší neutuchající zájem hudbymilovného 
publika.  Pro  svůj  věhlas  se  fajnový  ansámbl  ze  západních  Čech,  - 
„Šťáhlavská šestka“, nabízí všem milovníkům a ctitelům „dechovkového 
žánru“,  všem  co  mají  rádi  legraci,  dobrou  muziku  a  „hezké  tváře“… 
Pestrý,  bohatý  program  s příjemnou  muzikou  výbornými  muzikanty  a 
zpěváky s mnoha dalšími milými překvapeními určitě nadchne každého ! 
Těšíme se na Vás !



Agentura   HARMONIKA    POSPÍŠIL  –  zprostředkovává svoje aktivity 
v oblasti české melodické  hudby a folkloru / - podrobnější informace - 
viz  www.agenturaharmonikapospisil.cz  /.  Činnost  rozvíjí  úspěšně  od 
roku 2002.  Jako doplňkovou službu nabízí  případným zájemcům také 
kvalitní ozvučení kompletním zvukovým servisem DYNACORD 600 / 2x 
400  W  /,  včetně  profesionální  obsluhy  mistra  zvuku  s dlouholetou 
rozhlasovou praxí.  Pro akce agentury HARMONIKA Pospíšil  je také k 
dispozici 8 - místný TRANSPORTÉR VW „Caravella“  2,5 TDi  s řidičem. 

http://www.agenturaharmonikapospisil.cz/


 

 


